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Neovisno povjerenstvo za pracenje uvjeta boravka u zavodima,
postupanje i postivanje ljudskih prava osoba nad kojima se izvrsavaju kaznene sankcije
i druge mjere koje je izrekao u kaznenom postupku Sud Bosne i Hercegovine,
strani sudovi za djela predvidena Kaznenim zakonom Bosne i Hercegovine
ili medunarodnim ugovorom ¢ija je potpisnica Bosna i Hercegovina
ili drugi sud sukladno zakonu Bosne i Hercegovine






Broj: 05/6-50-15-27-52-3/20
Sаrajevo, 28. 5. 2020. godine

Z A P I S N I K

52. sjednice Neovisnog povjerenstva za praćenje uvjeta boravka u zavodima, postupanje i poštivanje ljudskih prava osoba nad kojima se izvršavaju kaznene sankcije i druge mjere koje je izrekao u kaznenom postupku Sud Bosne i Hercegovine, strani sudovi za djela predviđena Kaznenim zakonom Bosne i Hercegovine ili međunarodnim ugovorom čija je potpisnica Bosna i Hercegovina ili drugi sud sukladno zakonu Bosne i Hercegovine (u daljnjem tekstu: Neovisno povjerenstvo)
Sjednica je održana 28. 5. 2020. u Sarajevu, s početkom u 17 sati.
NAZOČNI ČLANOVI NEOVISNOG POVJERENSTVA: Mile Lasić, predsjednik, Azra Alajbegović, prva zamjenica predsjednika, Brana Spasojević, druga zamjenica predsjednika, Aleksandar Faladžić i Vedad Gurda, članovi.
OSTALI NAZOČNI: Ivana Lovrić, koja obavlja poslove tajnice Neovisnog povjerenstva.

Sjednicu je sazvao Mile Lasić, predsjednik Neovisnog povjerenstva. Nakon što je konstatirao da postoji kvorum, otvorio je 52. sjednicu.

Neovisno povjerenstvo jednoglasno je usvojilo sljedeći
D N E V N I   R E D 

1. Usvajanje Zapisnika 51. sjednice Neovisnog povjerenstva;
2. Razmatranje Molbe-predstavke zatvorenika iz Kazneno-popravnog zavoda Foča, broj: 05/6-50-17-654/20 od 13. 3. 2020.;

3. Informacija Ministarstva pravde BiH, broj: 05/6-50-17-928/20 od 11. 5. 2020.;
4. Tekuća pitanja:
a) Obavijest Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine BiH, broj: 01-50-1-15-7/20 od 11. 3. 2020.,
b) Odluka Zajedničkog povjerenstva za administrativne poslove Parlamentarne skupštine BiH, broj: 03/5-50-14-11-3,9/20 od 14. 5. 2020.,
c) Plan aktivnosti za lipanj 2020. godine.
 Ad.1.  Usvajanje Zapisnika 51. sjednice Neovisnog povjerenstva
 Zapisnik 51. sjednice Neovisnog povjerenstva jednoglasno je usvojen, bez primjedaba.

Ad.2. Razmatranje Molbe-predstavke zatvorenika iz Kazneno-popravnog zavoda Foča, broj: 05/6-50-17-654/20 od 13. 3. 2020. 
U uvodu za ovu točku dnevnoga reda predsjednik Neovisnog povjerenstva Mile Lasić napomenuo je da je Neovisno povjerenstvo zaprimilo Molbu-predstavku zatvorenika iz Kazneno-popravnog zavoda Foča, broj: 05/6-50-17-654/20 od 13. 3. 2020., koja je dostavljena svim članovima Neovisnog povjerenstva, te je otvorio raspravu. U raspravi su sudjelovali svi članovi Neovisnog povjerenstva. Nakon rasprave jednoglasno su usvojeni sljedeći 

ZAKLJUČCI
1. Potrebno je zatražiti od Ministarstva pravde BiH informaciju o tome je li podnositelj molbe-predstavke iz nadležnosti Neovisnog povjerenstva radi daljnjeg postupanja.

2. Potrebno je zatražiti od Ministarstva pravde BiH ažurirani popis svih osuđenih osoba koje su na izdržavanju kazne zatvora i osoba kojima je Sud BiH izrekao mjeru pritvora, a koje su iz nadležnosti Neovisnog povjerenstva, jer je popis potreban za obavljanje poslova iz nadležnosti Neovisnog povjerenstva. 
Ad.3.  Informacija Ministarstva pravde BiH, broj: 05/6-50-17-928/20 od 11. 5. 2020. 
U uvodu za ovu točku dnevnog reda predsjednik Neovisnog povjerenstva Mile Lasić napomenuo je da je Ministarstvo pravde BiH, na traženje Neovisnog povjerenstva, dostavilo Informaciju o poduzetim aktivnostima i stanju u kazneno-popravnim zavodima u BiH  vezano uz pojavu pandemije izazvane koronavirusom (COVID-19), te je otvorio raspravu.

Nakon rasprave članovi Neovisnog povjerenstva jednoglasno su primili k znanju Informaciju.

Ad.4. Tekuća pitanja:
a) Obavijest Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine BiH, broj: 01-50-1-15-7/20 od 11. 3. 2020.
Pod ovom točkom dnevnoga reda predsjednik Neovisnog povjerenstva Mile Lasić istaknuo je da je Zastupnički dom Parlamentarne skupštine BiH, dopisom broj: 01-50-1-15-7/20 od              11. 3. 2020., obavijestio ovo tijelo o usvajanju izvješća o radu Neovisnog povjerenstva za 2018. i 2019. godinu. Obavijest je primljena k znanju.

Nadalje je predsjednik Neovisnog povjerenstva Mile Lasić obavijestio članove da su danas, 28. 5. 2020., izvješća Neovisnog povjerenstva za 2018. i 2019. bila predmetom rasprave na 6. sjednici Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH, te da su upućena na usuglašavanje Kolegiju Doma naroda zbog nedostatka entitetske većine prilikom glasovanja. 

b) Odluka Zajedničkog povjerenstva za administrativne poslove Parlamentarne skupštine BiH, broj: 03/5-50-14-11-3,9/20 od 14. 5. 2020.
U uvodu za ovu točku dnevnoga reda prva zamjenica predsjednika Neovisnog povjerenstva Azra Alajbegović informirala je nazočne članove o nazočenju 3. sjednici Zajedničkog povjerenstva za administrativne poslove, održanoj 14. 5. 2020., na kojoj je razmatran Financijski plan i program Neovisnog povjerenstva za 2020. godinu.

Nadalje je pod ovom točkom dnevnoga reda predsjednik Neovisnog povjerenstva Mile Lasić istaknuo da je Zajedničko povjerenstvo za administrativne poslove Parlamentarne skupštine BiH ovome tijelu dostavilo odluku kojom odobrava Financijski plan i program Neovisnog povjerenstva za 2020. godinu, broj: 03/5-50-14-11-3,9/20 od 14. 5. 2020.
Odluka je primljena k znanju.

a) Plan aktivnosti za lipanj 2020. godine

Pod ovom točkom dnevnoga reda članovi Neovisnog povjerenstva dogovorili su se da sljedeća sjednica Neovisnog povjerenstva bude održana 18. lipnja 2020. u Sarajevu, s početkom u 17 sati.
Predsjednik Neovisnog povjerenstva Mile Lasić zaključio je sjednicu u 17.50 sati.
                      TAJNICA                                                               PREDSJEDNIK                                                               

    NEOVISNOG POVJERENSTVA                          NEOVISNOG POVJERENSTVA

                     Ivana Lovrić                                                             Dr. sc. Mile Lasić                                           
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